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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmın Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet

Nuri Ersoy tarafmdan Anayasanın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü ’nün 96 ve

99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasım için gereğini saygılarımla arz ederim.
22/01/2025

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

21 Ocak 2025 tarihinde Bolu Kartalkaya Kayak Merkezi’nde bir otelde meydana

gelen ve 76 yurttaşımızm hayatım kaybetmesine ve 51 insammızm da yaralanmasına neden

olan yangm, turizm bölgelerinde yangın güvenliği ve yapı denetimi konusundaki eksiklikleri

tekrar gündeme getirmiştir. Dolayısıyla her sezon yerli ve yabancı turistlerin yoğun biçimde

uğrak merkezi olan Bursa Uludağ’da faaliyet gösteren turistik otellerin, muhtemel bir

faciada bina emniyeti ve güvenlik durumları kamuoyu nezdinde sorgulanır olmuştur.

Kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi ve gerekli önlemlerin alınması adına ilgili soruların

açıklığa kavuşturulması elzem hale gelmiştir.

Bu bağlamda:

SORU 1- Bursa Uludağ’da faaliyet gösteren otellerde yangm güvenliği için gerekli olan

tedbirlerin almıp alınmadığı nasıl denetlenmektedir?

SORU 2- Uludağ’daki otellerin her birmde yangm merdiveni bulunup.bulunmadığı kontrol

edilmiş midir? Kontrol edilmişse, tespit edilen eksiklikler nelerdir?

SORU 3- Uludağ’daki otellerin en son denetim tarihleri nedir? Bu denetimlerin sonucunda

düzenlenen raporlarda hangi bulgulara ulaşılmıştır?

SORU 4- Söz konusu otellerin, yangm güvenliği açısından gerekli ruhsatlara sahip olup

olmadıkları incelenmiş midir? Ruhsatsız faaliyet gösteren otel bulunmakta mıdır? -

SORU 5- Bursa Uludağ’da herhangi bir yangm çıkması durumunda müdahale edebilecek

yeterlilikte bir itfaiye teşkilatı bulunmakta mıdır? Eğer bulunuyorsa, personel ve donamm

açısmdan yeterliliği nedir?
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SORU 6- Kültür ve Turizm Bakanlığı, özellikle yoğun turizm sezonlarında bu tür yangınların

önlenmesine yönelik ekstra bir önlem almayı planlamakta nudır? Bu konuda bakanlık

tarafından yürütülen veya planlanan çalışmalar nelerdir?

SORU 7- Benzer felaketlerin bir daha yaşanmaması adına turistik tesislerde yangm güvenliğini

artıracak yasal düzenlemeler yapılması gündemde midir?

Tel: 4206582-4206583

e-posta: yukselselcuk.turkoglu@tbmm.gov.tr
Adres: Halkla İlişkiler Binası 6-kat No: E-611


